
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 22 april 
2024 
 

0. Aanwezig (bestuur) 
Dineke, Thimo, Steven, Marijke, Michel, Wilma 

1: Opening en mededelingen 
Opkomst is laag. Puntje van aandacht voor de volgende keer. 

Nieuwe bestuursleden worden welkom geheten. Michel en Marijke zijn toegetreden tot het bestuur 

van de dorpsraad. Ze stellen zich in het kort voor. Marijke Swart woont 22 jaar in Kwadijk. Ze werkt 

niet meer. Is hovenier geweest in de zorg, Visie en toekomstplannen voor het dorp en de raad zijn 

motivaties. Michel woont hier drie jaar. Ze hebben een aantal scholen voor ondernemerschap in 

Nederland en daarbuiten. De visie en de betrokkenheid met de buurt/het dorp zijn de redenen voor 

toetreden. 

Mededeling over werkzaamheden aan het PEN huisje bij het voormalige dorpscafé. Het gaat om 

plaatsen van groot materieel dat niet kan bij degene aan wie het gevraagd is. Waarschijnlijk gaat het 

om Henk Bastiaans. 

We voegen agendapunt "Padelbanen" toe. 

2: Notulen vergadering 11 maart 2024 

Check de namen (achternaam Steven en Pieter ipv Peter). 

3: Binnengekomen post  
Dorspsfilm + promotie. We gaan nog extra kanalen inzetten. 

Van de fam. Roele: Er is een betonnen tafeltennistafel in Hobrede “over”. Gratis op te halen. Willen 

wij die hebben is de vraag. Wellicht de school? Bij de jeu de boules baan? Steven gaat bij de school 

informeren. 

4: Jaarverslag dorpsraad Kwadijk 

Thimo doet verslag van wat er afgelopen jaar is gebeurd in het dorp en met de dorpsraad (van oost 

naar west). 

Stationsweg: bouwwerkzaamheden verkeersoverlast. De pellet kachel als verwarmingsbron van Gare 

du Nord was een onaangename verrassing. Stroomvoorziening was/is nog niet aanwezig, maar zal 

snel worden aangesloten. Alles is inmiddels verkocht. Verhuizing brandweerkazerne naar een mooie 

nieuwe behuizing. 

Bij Plan Dekker is vooruitgang in geboekt. De zienswijze periode is afgelopen. De bezwaarprocedure  

loopt nog. Het gaat gevolgen hebben voor verkeer tijdens en na de bouw. 

Er is een Vergunning voor de verbouw van het voormalige dorpscafé. Eind van het jaar zal er nu echt 

gestart gaan worden. Er zijn plannen voor twaalf appartementen. Er is in de kelder asbest 



 

 

aangetroffen. Is wellicht al afgevoerd. De bouwvergunning loopt eind van het jaar af, dus dat zal een 

reden zijn. 

De Kerstmarkt is voor de tweede maal gehouden in de Kerk. Het was een groot succes. Er komt een 

nieuwe editie. De burendag was minder bezocht, maar erg leuk. 

Er is in de voetbalkantine een nieuwe activiteit: de smulkantine. Op vrijdag heeft de kantine een 

functie als dorpshuis. Het eten is goed en is het wordt druk bezocht. Er is een initiatief om op het 

terrein van de vereniging padelbanen aan te leggen. Dit is opgestart met oog op het overleven van 

de club, aangezien het ledenaantal afneemt. 

De garage sale is weer een succes geweest. Wel wat slecht weer. Dit jaar niet, maar volgend jaar 

komt er weer een nieuwe editie. 

De weg is verbeterd. Tevredenheid wisselt. Het glasvezelnetwerk doet het nog.  

Er zijn verhuisplannen van Jonk en er zijn bouwplannen op het terrein dat achterblijft. 

De voortzetting en uitbreiding van gaswinning uit het veld Middelie was een onderwerp dat voorbij is 

gekomen. We gaan het er later in deze vergadering over hebben. 

5: Financiële verantwoording 

Financiële verantwoording door Wilma. Koffieochtenden (bekostigd door de dorpsraad) worden door 

een stabiele groep bezocht. Er is ook een bingo georganiseerd. Verder een jaarlijkse afdracht voor het 

lidmaatschap van DorpswerkNH. De bankkosten zijn helaas toegenomen. Er is een kleine winst door 

de Garagesale. Er is een extra uitgave gedaan i.v.m. het bezwaarschrift over de gaswinning. 

Kascommissie heeft de verantwoording goedgekeurd. 

Kascommissie krijgt een nieuwe samenstelling. Freek en Hein gaan het de komende keer doen.  

6: Gaswinning Middelie 

Gemeente Edam-Volendam gaat geen bezwaar maken. Er is nu wel een website van de gemeente 

over de gaswinning: https://www.edam-volendam.nl/gaswinning. Het bezwaarschrift van Kwadijk is 

aangekomen. De bezwaren worden nu behandeld. 

7: Nieuws vanuit het GDO  
GDO: de termijnagenda is aan de orde. Wat zijn de punten waar we aandacht aan gaan besteden in 

de komende periode. Gaswinning is ook aan de orde. Soms is het GDO wat politiek. De 

omgevingswet en participatiewet zijn ingegaan, dat is wat het ook politieker maakt. De issues 

worden groter ten opzichte van 'vroeger'. De indruk is dat het GDO meer tegenover de gemeente 

staat dan toen Zeevang nog niet aangesloten was bij Edam-Volendam. 

De gemeente is met het GDO op zoek naar wat de vorm is waarin we met elkaar overleggen. Dat is 

een lopende zaak.  

8: Bouwplannen 

Dit punt laten we vallen. 
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9: Groenteam 

Ria en Paul hebben vorig jaar geopperd of we niet met een groep kunnen starten om bij te dragen 

aan het onderhoud van het groen in het dorp. De eerste bijeenkomst is geweest (10 mensen). Op 4 

mei gaat er op de begraafplaats geïnventariseerd worden wat er gedaan kan worden en wellicht 

wordt er al gestart. Ook zullen bermen worden verfraaid met bloemen (bollen). Er komen ook 

bloembedden voor het Kwadijkervlot. Bewoners die dat niet kunnen, zouden geholpen kunnen met 

een klus. Dit gaat allemaal in goed overleg met de gemeente die ook kan bijstaan, bijvoorbeeld met 

gereedschap. Er zal waarschijnlijk subsidie zijn vanuit de gemeente. Het is voor biodiversiteit 

belangrijk dat de beplanting van biologische origine is.  

10: Geluidsoverlast N244 

Niet veel te melden. De provincie geeft aan dat er geen reden is voor bezwaar. Tip was om contact op 

te nemen met de gemeente voor een mogelijke geluidswal van beplanting/bomen. Overlast is de 

afgelopen jaren wel echt toegenomen is de mening in de zaal. Laten we het op de agenda houden. 

11: Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten  
Parkeren aan de dorpsstraat. Het is gevaarlijk. Het is onderwerp van discussie. Voorstel is om hier 

overleg over te hebben met de politie. 

12: Actielijst doornemen 

Laatste punt kan eraf. 

13: Rondvraag / Wat verder ter tafel komt 

Vanuit de toehoorders: vroeger was er de gios die aan leuke activiteiten voor de gemeenschap. Dat 

bestond naast de dorpsraad en is nu terziele. Zou leuk zijn als dat weer zou komen. 

Adreswijziging van de DR! 

Verder niks. 

Morgen gaan we met het bestuur van de dorpsraad voor het eerst aan de gang met de vraag "Wat 

voor dorpsraad willen we zijn?" We kunnen dat doen samen met Dorspswerk NH.  

Extra punt  - Padelbanen: 
Er was een discussie over de aanleg van padelbanen. De meningen zijn verdeeld. Het besluit is nog 

niet op de agenda van de gemeenteraad geweest. Het is dus niet duidelijk wat de status is op dit 

moment. Er zijn geruchten en aannames van wie/wat/hoeveel mensen er voor zijn of ertegen. Er 

moet uiteindelijk duidelijkheid komen vanuit de gemeente. Dat houdt de dorpsraad in de gaten. 


